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Subject RE Schriftelijke kamervragen over Corona 2020Z05347

Received Tue 4 14 2020 9 50 55 AM

Hoi 10 2e

Zie bijgaande
Ik neem aan dat jullie bij andere vragen ingaan op de veranderde situatie op Sint Eustatius en Saba waar

besmettingen zijn bevestigd

Groeten

30 Wat is de overweging om scholen op Bonaire Sint Eustatius en Saba vooralsnog niet te sluiten in

tegenstelling tot Sint Maarten Hoe kijkt u naar de zorgen van leraren en ouders over de veiligheid en bent u bereid

alsnog in gesprek te gaan over preventive sluiting

Zolang op Bonaire Sint Eustatius en Saba geen bevestigde gevallen van besmetting met het Covid 19 virus waren

adviseerde het RIVM dat sluiting van de scholen met het oog op de volksgezondheid niet nodig is Op de drie

eilanden zijn zodanige maatregelen getroffen met betrekking tot het inreizen van personen dat deze eilanden

nagenoeg in zijn geheel van de buitenwereld zijn afgezonderd Gelet op de wereldwijde ontwikkelingen en ook de

ontwikkelingen en maatregelen in de regio in het bijzonder de Caribische Landen van het Koninkrijk leefden er

toenemende zorgen onder de inwoners van Caribisch Nederland dat het Covid 19 virus alsnog zou worden

aangetroffen Vanwege de maatschappelijke zorgen hebben de lokale autoriteiten op Bonaire Saba en als laatste

Sint Eustatius per 30 maart besloten de scholen preventief te sluiten

Van IfcMeQl 8B5 flilflieQH [|
Verzonden dinsdag 14 april 2020 11 08
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CC B

@minvws nl]10| 2e
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Onderwerp Schriftelijke kamervragen over Corona 2020Z05347

Besten

De beantwoording van de set kamervragen met nummer 2020Z05347 is nog niet de deur uit Hierbij dus de vraag of het

hieronder aangereikte antwoord op vraag 30 nog actueel is

Graag spoedig reactie

Met vriendelijke groet

ftiuifegi KETEg]

Wat is de overweging om scholen op Bonaire Sint Eustatius en Saba vooralsnog niet te sluiten in

tegenstelling tot Sint Maarten Hoe kijkt u naar de zorgen van leraren en ouders over de veiligheid en bent u bereid

alsnog in gesprek te gaan over preventive sluiting

30

Op Bonaire Sint Eustatius en Saba zijn tot op heden geen bevestigde gevallen van besmetting met het Covid 19

virus Het RIVM adviseert dat sluiting van de scholen met het oog op de volksgezondheid niet nodig is Op de drie

eilanden zijn inmiddels zodanige maatregelen getroffen met betrekking tot het inreizen van personen dat deze

eilanden nagenoeg in zijn geheel van de buitenwereld worden afgezonderd Gelet op de wereldwijde ontwikkelingen
en ook de ontwikkelingen en maatregelen in de regio in het bijzonder de Caribische Landen van het Koninkrijk zijn
er toenemende zorgen onder de inwoners van Caribisch Nederland dat het Cofidis 19 virus alsnog wordt

aangetroffen Vanwege de maatschappelijke zorgen heeft het lokale gezag op Bonaire en op Saba inmiddels

preventief besloten de scholen te sluiten per 19 maart jongstleden Op Sint Eustatius heeft de
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Regeringscommissaris in nauw overleg met alle betrokkenen daar besloten de scholen open te laten maar bereiden

de scholen zich wel voor op het geven van afstandsonderwijs Gelet op het feit dat het besluit van de

Regeringscommissaris in lijn is met het advies van het RIVM en in het licht van de overige maatregelen kan het

Kabinet deze keuze volgen Het kabinet voIgt de situatie op Caribisch Nederland intensief en staat via de

waarnemend Rijksvertegenwoordiger in nauw contact met de lokale autoriteiten

Van HIM51 MIsSl
Verzonden zondag 22 maart 2020 17 15
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Onderwerp RE Schriftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10 00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart

Dag 10 2e en

Ik kan bevestigen dat het advies van RIVM nog ongewijzigd is nu er nog geen besmettingen zijn vastgesteld in CN

Bedankt voor het oppakken van de beantwoording Graag horen we nog of de lokale autoriteiten akkoord zijn

Met vriendelijke groet

Programma directie Zorg en Jeugd Caribisch Nederland
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Onderwerp Re Schriftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10 00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart

Ha 10 2e

Ik had al een vergelijkbare suggestie gedaan

Gelukkig komen ze goed overeen

Zorgen jullie voor de afstemming met de lokale autoriteiten

Groeten

Verstuurd vanaf mijn iPad

10 2e 10 2eOp 22 mrt 2020 om 13 56 heeft |@minbzk nl het volgende geschreven

als ik een suggestie mag doen zie hieronder Al is het maar omdat m het antwoord de suggestie wordt10 2e
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gewekt dat de waamemend Rijksvertegenwoordiger het besluit heeft genomen de scholen te sluiten

Op Bonaire Sint Eustatius en Saba zijn tot op heden geen bevestigde gevallen van besmetting met het

Covid 19 virus Het RIVM adviseert dat sluiting van de scholen met het oog op de volksgezondheid niet

nodig is Op de drie eilanden zijn inmiddels zodanige maatregelen getroffen met betrekking tot het

inreizen van personen dat deze eilanden nagenoeg in zijn geheel van de buitenwereld worden

afgezonderd Gelet op de wereldwijde ontwikkelingen en ook de ontwikkelingen en maatregelen in de

regio in het bijzonder de Caribische Landen van het Koninkrijk zijn er toenemende zorgen onder de

inwoners van Caribisch Nederland dat het Cofidis 19 virus alsnog wordt aangetroffen Vanwege de

maatschappelijke zorgen heeft het lokale gezag op Bonaire en op Saba inmiddels preventief besloten

de scholen te sluiten per 19 maart jongstleden Op Sint Eustatius heeft de Regeringscommissaris in

nauw overleg metalle betrokkenen daar besloten de scholen open te laten maar bereiden de scholen

zich wel voor op het geven van afstandsonderwijs Gelet op het feit dat het besluit van de

Regeringscommissaris in lijn is met het advies van het RIVM en in het licht van de overige maatregelen
kan het Kabinet deze keuze volgen Het kabinet voIgt de situatie op Caribisch Nederland intensief en

staat via de waarnemend Rijksvertegenwoordiger in nauw contact met de lokale autoriteiten

Wellicht kan het antwoord voordat het nit gaat ook nog voorgelegd worden aan Bonaire Sint Eustatius en

Saba Om te voorkomen dat we voor hen bepalen wat het antwoord is

Verzonden met BlackBeny Work
www blackberry com

Van jj | |
Datum zondag 22 mrt 2020 12 53 PM
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Ondenverp FW Sdniftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maait voor 10 00

uurter voorbereiding op debat van 26 maart

|@riiksoverheid nl

Beste collega s

Ik kreeg onderstaande mailsessie door met daarbij aangegeven dat vraag 30 voor ons zou zijn

Wat is de overweging om scholen op Bonaire Sint Eustatius en Saba vooralsnog niet te sluiten

in tegenstelling tot Sint Maarten Hoe kijkt u naar de zorgen van leraren en ouders over de veiligheid en
bent u bereid alsnog in gesprek te gaan over preventieve sluiting

30

Uitgezet bij Ivan BZKI0 2e

Nu staat er dat hij is uitgezet bij BZK en het gaat over scholen die gesloten kunnen worden door de

gezaghebber op grond van publieke gezondheidsoverwegingen dus eigenlijk is de vraag voor BZK OCW

en VWS ©

Hierbij een eerste concept antwoord om verder geen tijd te verspillen aan het pingpongen van de

vraag

Omdat er op Bonaire Sint Eustatius en Saba nog steeds geen bevestigde gevallen van besmetting met

het Covid 19 virus zijn adviseert het RIVM dat sluiting van de scholen niet nodig is Op de drie eilanden

zijn inmiddels zodanige maatregelen getroffen met betrekking tot het inreizen van personen dat deze

eilanden nagenoeg in zijn geheel van de buitenwereld worden afgezonderd Niettemin blijven de

autoriteiten in nauw contact met alle betrokkenen Ook de Rijksvertegenwoordiger is daarbij betrokken

Dat heeft er op Bonaire en Saba toe geleid dat op die twee eilanden op donderdag 19 maart de scholen

alsnog gesloten zijn Op Sint Eustatius heeft de Regeringscommissaris in nauw overleg met alle

betrokkenen daar besloten de scholen open te laten De situatie wordt van dag tot dag gevolgd en ook

op Sint Eustatius bereiden de scholen zich voor op het geven van afstandsonderwijs Gelet op het feit
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dat het besluit van de Regeringscommissaris in lijn is met het advies van het RIVM en in het licht van de

overige maatregelen kan de regering deze keuze volgen

Graag in elk geval van VWS de bevestiging dat het advies van RIVM nog steeds ongewijzigd is

En de dagkoers van Sint Eustatius moeten we in de gaten houden Morgen kan het anders zijn

Met vriendelijke groeten
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Directie Internationaal Beleid

Ministerie van Onderwijs Cultuur en Wetenschap
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Onderwerp FW Schriftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10 00 uur

ter voorbereiding op debat van 26 maart

Urgentie Hoog
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Zie de onderstaande mail
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Onderwerp FW Schriftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10 00 uur

ter voorbereiding op debat van 26 maart
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Even checken hebben deze kamervragen jullie bereikt Vraag 30 is voor jullie
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Onderwerp Schriftelijke kamervragen over Corona afgestemd antwoord graag uiterlijk dinsdag 24 maart voor 10 00 uur ter

voorbereiding op debat van 26 maart

Qj ftlMfeDl | 10 2e 10 2e @minbzk nl

Beste alien

Veel van jullie heb ik vandaag al tel kunnen spreken om deze vragen alvast aan te kondigen
Superfijn want ik hoorde ook pas vandaag dat ik dit mocht uitzetten

Een of twee van jullie heb ik nog niet kunnen spreken Hopelijk lukt dat nog vandaag
Mocht het namelijk zo zijn dat je toch van mening bent dat je naam niet bij een vraag moet staan laat dat dan het

liefst vandaag nog weten

Zoals beloofd nog even het volledige proces

• A s donderdag 26 maart 2020 is er weer een debat in de TK over het Coronavirus

• Om bijgevoegde afgestemde antwoorden op tijd ter voorbereiding op dit debat aan de TK aan te leveren

zijn voorzien van oplegnota en10 2e 10 2emoeten ze dinsdagmiddag 24 maart 2020 bij mijn directeur

antwoorden in sjabloon verwerkt in het digitale systeem Marjolein
• @@@ Om dinsdagmiddag 24 maart alles op tiid aan te kunnen leveren ontvana ik daarom graag

de antwoorden

dinsdaaochtend 24 maart uiterliik om 10 00 uur Dan aa ik er vanuit dat ie de antwoorden al aeheel niet MT

leden hebt afgestemd

@@Mocht er nog iets onduidelijk zijn bel me dan gerust op Dat geldt ook als iets om wat voor

reden dan ook niet lukt

Veel dank alvast

Goed weekend met hopelijk mooi weer

Met vriendelijke groet
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El [@minvws nl www riiksoverheid nl0

Als u een mail in CC aan mij stuurt belandt deze automatisch in de aangemaakte CC bak

Hierdoor is het mogelijk dat ik mijn cc mail later lees

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u

verzocht dat aan de afzenderte melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeijkheid voorschade van welke aard ook

verband houdt met risico s verbonden aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of

messages
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